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PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FÍSICA

ATA DA 698ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FÍSICA – ICEX – UFMG

No  dia  dois  do  mês  de  julho  de  dois  mil  e  vinte  um,  às  quatorze  horas,   reuniu-se  o  Colegiado  do Programa de  Pós-Graduação  em Física,  por
videoconferência, sob a presidência do professor Ado Jório de Vasconcelos, Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Física, com a presença dos
seguintes membros: Professores – Leandro Malard Moreira (subcoordenador), Lucas Lages Wardil, Leonardo CrisƟano Campos, Maurício Veloso Brant
Pinheiro e Roberto Magalhães Paniago. Representante Discente - Maria Izabel Muniz da Conceição. 1) Informes: a) O Coordenador informou que foi
elaborado uma planilha contendo a parƟcipação dos professores em  outras aƟvidades, a ser comparƟlhada com os membros do Colegiado. b) Foi
informado que o Exame de Física Aplicada e Interdisciplinar foi realizado no dia 24 de junho. 2) Aprovação da ata anterior: Após análise, o Colegiado
aprovou a Ata 697ª. 3) Aprovação das bancas de defesa de mestrado e doutorado pré-aprovadas: O Colegiado aprovou a seguinte banca examinadora
para as defesas de teses relacionadas: a) Ludmila Maria Diniz Leroy; Data: 15/07/21; Carlos Basílio Pinheiro (orientador) - Física – UFMG; Majed Chergui
(coorientador) - EPFL, Laboratory of Ultrafast Spectroscopy; Ângelo Malachias de Souza - Física – UFMG; Klaus Krambrock - Física – UFMG; Javier Alcides
Ellena - USP, InsƟtuto de Física de São Carlos; Eduardo Granado Monteiro da Silva - UNICAMP, InsƟtuto de Física Gleb Wataghin. b) Autor: Talles Hoenes
Pimenta; Data: 30/06/21; Antônio Sérgio Teixeira Pires (orientador) - Física – UFMG; Bismarck Vaz da Costa - Física – UFMG; Ronald Dickman - Física –
UFMG; Sidney de Andrade Leonel - DF/UFJF; Antônio Ribeiro de Moura - DF/UFV. c) Autor: Pedro Henrique Rezende Gonçalves; Data: 21/06/21; Rogério
Magalhães Paniago (orientador) - Física – UFMG; Simone Silva Alexandre - Física – UFMG; Myriano Henriques de Oliveira Júnior - Física – UFMG; Andrés
Felipe Santander-Syro - Université Paris-Saclay; Carolina Parra Gonzalez - Universidad Técnica Federico Santa María. 4) Parecer Exame de Qualificação: a)
Thiago Carvalho Ribeiro: O Colegiado tomou conhecimento e homologou o parecer da comissão examinadora, favorável à aprovação do discente no
Exame de Qualificação. b) Guilherme Augusto Dias Monteiro: O Colegiado tomou conhecimento e homologou o parecer da comissão examinadora,
favorável à aprovação do discente no Exame de Qualificação. 5) Solicitação de dispensa de estágio docente e disciplinas: a) Fabio Cardoso Ofredi Maia:
O discente solicitou dispensa de dois estágios docentes. Após análise, o Colegiado aprovou a dispensa de um estágio docente. b) Jessé de Oliveira
Rodrigues Neto: O discente solicitou dispensa da disciplina Mecânica AnalíƟca. A coordenação enviou a documentação apresentada ao Prof. Emmanuel
Pereira e solicitou que elaborasse um parecer. Após análise, o Colegiado aprovou a dispensa de Mecânica AnalíƟca. c) Vitor Monteiro Pereira: O discente
solicitou dispensa da disciplina  Mecânica  AnalíƟca,  Mecânica  QuânƟca I,  Mecânica EstaơsƟca e  Teoria  EletromagnéƟca I.  A coordenação enviou a
documentação apresentada ao Prof. Emmanuel Pereira e solicitou que elaborasse um parecer. Após análise, o Colegiado aprovou a dispensa de Mecânica
AnalíƟca, Mecânica QuânƟca I e Teoria EletromagnéƟca I. d) Rafael Baƫstela Nadas: O discente solicitou dispensa de dois estágios docentes. Após
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análise, o Colegiado aprovou a dispensa de um estágio docente. O Prof. Ado Jorio absteve-se. 6) Definição da comissão do Workshop da Física 2021: O
Colegiado decidiu por consultar os seguintes professores para a comissão: Prof. Lucas Álvares da Silva Mól (coordenador) e o Lucas Lages Wardill. 7)
Avaliação das solicitações chamada 2 (fluxo conơnuo): O discente Leonardo Santos Lopes solicitou auxílio financeiro para arcar com as taxas de inscrição
referente a sua parƟcipação no Encontro de Outono da SBF 2021 e  na Conference on ComputaƟonal Physics 2021. Após análise, o Colegiado aprovou
integralmente a solicitação. 8) DiscuƟr nova resolução de Exame de Qualificação: A Comissão composta pelo Prof. Gerald Weber, Prof. Paulo Sérgio e a
discente  Maria  Izabel  elaborou e  enviou uma minuta  de  resolução sobre  o  Exame de  Qualificação ao  Colegiado para  apreciação.  Após  análise  e
considerações, o Colegiado decidiu por enviar a proposta para consulta pública à Comunidade Acadêmica do Departamento de Física. A minuta será
rediscuƟda em reunião posterior. 9) DiscuƟr sobre o barema para Mestrado em Física Aplicada e Interdisciplinar: O Comissão composta pelo Prof.
Mauricio Pinheiro, Prof. Wagner Rodrigues e Profa. Livia Gomes elaborou e enviou ao Colegiado, para apreciação, a proposta de barema para o Mestrado
em Física Aplicada e Interdisiciplinar. Após análise e considerações, o Colegiado aprovou o barema proposto, que será uƟlizado a parƟr do Processo
SeleƟvo do Programa. 10) DiscuƟr políƟca para aulas online gravadas: Iniciou-se a discussão sobre a políƟca que deverá ser adotada com relação ao uso
de aulas gravadas no Programa. Após várias considerações, o Colegiado decidiu por indicar uma Comissão com o objeƟvo de elaborar e propor essa
políƟca para apreciação do Colegiado. Os nomes sugeridos para a comissão foram: Prof. Lucas Lages Wardill, Prof. Wagner José Corradi e Prof. Ricardo
Wagner Nunes. 11) Outros assuntos: a) Submissão de Exame de Qualificação – Moállison Ferreira Cavalcante: Após análise da submissão, o Colegiado
indicou os seguintes professores para compor a banca examinadora: Profs. Emmanuel Araújo Pereira (presidente), Lucas Alvares da Silva Mol e Leonardo
CrisƟano Campos. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual eu, Ana Luiza de Souza, Secretária do Programa de Pós-Graduação em
Física, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim, pelo Coordenador do Colegiado e pelos demais membros presente.

Documento assinado eletronicamente por Ana Luiza de Souza, Secretário(a), em 27/07/2021, às 11:58, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Ado Jorio de Vasconcelos, Coordenador(a) de curso de pós-graduação, em 27/07/2021, às 12:14, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Roberto Magalhaes Paniago, Professor do Magistério Superior, em 27/07/2021, às 13:15, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Mauricio Veloso Brant Pinheiro, Professor do Magistério Superior, em 27/07/2021, às 14:41, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.
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Documento assinado eletronicamente por Maria Izabel Muniz da Conceição, Usuário Externo, em 27/07/2021, às 16:27, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

A autenƟcidade deste documento pode ser conferida no site hƩps://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&
id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0858570 e o código CRC C7A16665.

Referência: Processo nº 23072.216518/2020-77 SEI nº 0858570
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